
Neu: Die Vervollkommnung Ihres
 Erinnerungsdiamanten

Als besondere Dienstleistung bieten wir Ihnen die Fassung 
Ihres Erinnerungsdiamanten durch unseren erfahrenen 
Partner an. Sie haben die Wahl zwischen zwei exklusiven 
Designlinien in 18karätigem Gold oder Platin. Unsere um-
fangreiche Kollektion finden Sie auf unserer Webseite.

Gerne senden wir Ihnen unser Informationsmaterial entspre-
chend Ihren Wünschen per Mail oder Post zu.

Wir würden uns freuen, Sie in unserer Manufaktur in Domat/
Ems in Graubünden persönlich begrüssen zu dürfen. Bitte 
kontaktieren Sie uns in diesem Fall vorher, damit wir uns für 
Ihren Besuch Zeit neh men und das Gespräch entsprechend 
vorbereiten können.

ALGORDANZA AG 
Parc Industrial Vial 2
7013 Domat / Ems
Schweiz

Tel.: 081 353 74 55
Mail: info@algordanza.com 
Web: www.algordanza.com

Wie entsteht ein Erinnerungsdiamant? Kontaktieren Sie uns!

Natürliche Diamanten entstehen tief im Erdinnern unter 
hohen Druck und hohen Temperaturen. Für die Herstellung 
Ihres Erinnerungsdiamanten stellen wir diese natürlichen 
Bedingungen auf unseren selbst entwickelten HPHT-Pres-
sen (High-Pressure-High-Temperature) nach.

Ihr Erinnerungsdiamant entsteht in unserer Manufaktur in 
der Schweiz im Kanton Graubünden unter Zuführung der 
uns von Ihnen übergebenen Kohlenstoffquelle.

Ihre persönliche Vorsorge 

Die Entscheidung für einen Erinnerungsdiamanten 
kann von Ihnen bereits zu Lebzeiten mit Abschluss einer  
ALGORDANZA Vorsorgegarantie getroffen werden. 
In diesem Fall können Sie bereits heute Ihre Wünsche 
realisieren und Ihre Angehörigen so vorausschauend  
entlasten. 

Die mit der Betreuung der Vorsorgegarantie beauf tragte 
ALGORDANZA Vorsorge GmbH ist eine recht lich unab-
hängige, von einem externen Treuhänder verwaltete 
Schweizer Gesellschaft, welche Ihren Wunsch nach einem 
Erinnerungsdiamanten über Ihr Leben hinaus vor dem Zu-
griff Dritter schützt. 

Gerne beraten wir Sie persönlich über die Möglich keiten 
des Erinnerungsdiamanten und der Vorsorge garantie! 

Ihr Erinnerungsdiamant
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Ein Symbol der Liebe
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... ist ein Symbol der Liebe, Verbundenheit und Wert-
schätzung gegenüber der Familie, den Kindern und all jenen, 
die wir eines Tages verlassen müssen. 

Gewonnen aus dem Kohlenstoff der verstorbenen Person, 
spiegelt ein ALGORDANZA Erinnerungsdiamant durch seine 
Farbe und Struktur die individuelle Persönlichkeit dieser Per-
son wider. 

Ein Erinnerungsdiamant ist die persönlichste Art, Abschied zu 
nehmen und über Genera tionen in respektvoller Erinnerung 
zu verbleiben. 

Mit grösster Pietät und Schweizer Sorgfalt bieten wir seit 
über 20 Jahren die besondere Dienstleistung der Diamant-
bestattung an. 

                                                          Ihr Algordanza-Team

Häufig gestellte Fragen

Der Erinnerungsdiamant 

Ihr persönlicher Erinnerungsdiamant

Welchen Preis hat diese besondere Form der  Erinnerung? 
Unsere Dienstleistung beginnt bei CHF 3’500.- (inkl. MwSt). 
Der Preis wird von Grösse, Schliffform und Kohlenstoffquelle 
des Erinnerungsdiamanten bestimmt. 

Woraus entsteht ein ALGORDANZA Erinnerungsdiamant? 
Wir benötigen 5g bis 10g Haare oder 250g Kremationsasche 
zur Herstellung eines ALGORDANZA Erinnerungsdiamanten.

Ist der ALGORDANZA Erinnerungsdiamant ein echter Diamant? 
Ja, er weist dieselben chemischen, physikalischen und opti-
schen Eigenschaften wie ein in der Natur gewach sener Di-
amant auf. 

Ist die Grösse eines Erinnerungsdiamanten abhängig von der 
Menge oder Grösse der Kohlenstoffquelle?
Nein, die Grösse des Diamanten wird durch seine Wachs-
tumsdauer in der HPHT-Presse bestimmt. 

Kann man mehrere Diamanten aus einer Kohlenstoff quelle 
herstellen? 
Ja, aus einer uns übergebenen Kohlenstoffquelle können 
mehrere Diamanten entstehen. 

Was garantiert die ALGORDANZA mit dem Zertifikat?  
Mit unserem Zertifikat bestätigen wir die Echtheit, Grösse, 
Schliff und Farbe des Diamanten, ebenso die Herkunft des 
Kohlenstoffs aus der uns übergebenen Kohlenstoffquelle. 

Ersetzt der Erinnerungsdiamant eine Grabstätte?  
Entsprechend Ihren Wün schen bzw. den rechtlichen Gege-
benheiten kann der Erinnerungsdiamant entweder als Haar-
diamant eine Grabstätte ergänzen oder als Erinnerungsdia-
mant eine Bestattung ersetzen.

Weitere Informationen finden Sie unter:

        www.algordanza.com

Jeder ALGORDANZA Erinnerungsdiamant ist ein Unikat 
und Ausdruck der Einzigartigkeit eines jeden Menschen.

Wählen Sie die Grösse und den passenden Schliff Ihres in-
dividuellen Erinnerungsdiamanten. Etwas Besonderes ist 
der ungeschliffene Rohdiamant in einer Form, so wie er 
gewachsen und in der unteren Bildzeile abgebildet ist.
 
Jeder ALGORDANZA Erinnerungsdiamant erstrahlt in sei-
nem einzigartigen Blauton, zwischen nahezu weiss und 
dunkelblau.


